
 
 

 

 2024عادية لعام  ال غير  للجمعية العمومية  العاشر محضر الاجتماع 

 مقر الجمعية  عالموق م 02/10/2024 ق وافالم 29/03/1446 خ اريالت الأربعاء ماليو 

انعقدت الجمعية العمومية   م 7.00 الحمد لله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: فإنه في اليوم والتاريخ أعلاه وفي تمام الساعة  

 الآتي :  وذلك لمناقشة بمنطقة مكة المكرمةلدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات شرق جدة الأهلية لعادية لجمعية غير ال

 ( المنقطعين وإضافة الأعضاء الجدد لمجلس الإدارة من قائمة الاحتياط بدلا عنهماعتماد اسقاط عضوية ) 

العمري   الإدارة  د. علي بن مقبول  رئيس مجلس  بحضور مندوب وزارة الشؤون الإسلامية والدعوة والإرشاد وقد ترأس الاجتماع 

 عددهم )الحاضرون منهم    عضو    28عددهم  وحضر الاجتماع من الأعضاء البالغ  فضيلة الشيخ : ناصر المصعبي  ،  
ً
( والمنيبون عددهم  8أصالة

 وهم:   (7)

 
 
 7 /  المنيبون  8 / الحاضرون أصالة

 د/علي بن مقبول العمري  .1

 سالم بن هندي الحربي ماجد بن  .2

 سليمان عبدالله الخريجي بنمحمد  .3

   د . محمد بن سلمان الغامدي .4

   مطلق بن فهيد سند العتيبي .5

   حسن بن نمس علي العجمي .6

 د.صالح بن أحمد السراجي العلوي  .7

 هاب أسامة بن صالح العبدالو  .8

  (1)عنه رقم                             إبراهيم بن عبد الله السبيعي .1

     ( 2 )عنه رقم                         بطي بن سلطان مسلط البقمي .2

 ( 3 )عنه رقم                       محمد بن عوض محمد باجسير .3

  (4 )عنه رقم                         حسين بن علي ناصر الشبعاني .4

   ( 5 )عنه رقم                           سعود محمد عائض العتيبي  .5

 (  6 )عنه رقم                    محمد طاهر عبدالحكيم عثمان .6

 (  7 )عنه رقم                                د.عبدالله سودان العتيبي .7

وهو   بكلمة ترحيبية رحب فيها بالحضور وإعلان بلوغ النصاب القانوني اللازم لانعقاد اجتماع الجمعية   وقد افتتح رئيس المجلس

 وخرج المجتمعون بالتوصيات التالية :الاجتماع   محور   حول النقاش   وأذن بالبدء في إدارة، النصف 

 ات التوصيات و القرار  م

1 

                   ماهر بن سالم الحربي  -1العضوين السابقين وهم :استعرض أعضاء الجمعية العمومية ما رفعه مجلس الإدارة بشأن استقالة  بعد أن  

ما قاموا به من   المجتمعون  وثمنواسقاط عوضيتهما من المجلس  االحاضرين على قبول استقالتهموافق ،  بسام بن جميل  أخضر   -2

قائمة  المرشحين   أسماء    الأعضاء الحاضرينبعد ذلك استعرض  و في خدمة الجمعية خلال فترة عضويتهما في مجلس الإدارة ،  جهود  

 : الأصوات الحاصلين عليها في انتخابات المجلس في دورته الحالية وهم   الاحتياط وعدد



 
 

 

أصوات ، على أن يضم  (  7حسن نمس العجمي )-3  ،  ( أصوات10محمد سليمان الخريجي )-2   ،( صوت  11)محمد طاهر عثمان    -1

للمجلس . وأثناء إدارة الاجتماع قد الأستاذ محمد بن سليمان الخريجي اعتذاره خطيا عن الانضمام  أعلى أصوات لعضوين بديلين  

المجلس   قبول    ت وصفي  لعضوية  تم  فقط  عضوين  على  الاحتياط  المجلس  اانضمامهمقائمة  الحالية  لعضوية  دورته  :   في                          وهما 

التشكيل  العجمي ، وأوص ى المجتمعون بالرفع للمركز الوطني بطلب اعتماد انضمامها وإصدار  حسن نمس    - 2  محمد طاهر عثمان    -1

 س الإدارة . لالجديد لمج

والإدارة التنفيذية  بالشكر لله عز وجل على توفيقه ، ثم لأعضاء الجمعية على حضورهم وتفاعلهم    رئيس المجلساختتم  نهاية الاجتماع  وفي  

 والحمد لله رب العالمين .وتمنى رئيس الجمعية التوفيق والسداد للجميع .   على جهودهم ، 

 وصلى الله على نبينا محمد وعلى آله وصحبه اجمعين ، 

 

 رئيس مجلس الإدارة                                                                                   )المدير التنفيذي( الاجتماعمقرر 

           

 د. علي بن مقبول العمري            عبدالرحمن بن علي الزهراني                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


